
purity
Noble China

Pure Eleganz

Bauscher erfindet das Porzellan neu.  Mit einer klaren ästhetischen Aussage und einer 
anmutigen neuen Materialität hat Purity alle Qualitäten, ein moderner Klassiker zu werden. 
Dabei gehen strenge Grundformen wie Kreis, Rechteck, Quadrat und Oval eine spannungs-
volle Verbindung mit fließend weichen Linien ein. In diesem Wechselspiel entfaltet die Form 
einen reizvoll sinnlichen Charme, der sie zum Favoriten internationaler Adressen macht. 
Mit einem beeindruckenden Repertoire an Artikeln bestreitet Purity alle gastronomischen 
Formate.

Pure elegance

Bauscher reinvents porcelain anew. Purity has all the elements to become a modern classic 
with a clear aesthetic design and graceful finish. Pristine geometric shapes such as circles, 
rectangles, squares and ovals are combined in exciting ways with soft, flowing lines. This 
interplay unlocks the sensual charm of the collection, guaranteeing its appeal with the lead-
ing international establishments. Purity masters all gastronomical formats with an impressive 
repertoire of articles.

Design: Andreas Weber, 2014; 
Atelier Bauscher by Heike Philipp, 2016, 2018
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›   Filigraner Scherben aus revolutionärem 
Hartporzellan Noble China

›  Edler Farbton BoneWhite

›   Kantenschlagfestigkeit, die neue Maßstäbe 
setzt

›  Extrem harte und widerstandsfähige Glasur

›  Spülmaschinenfeste Inglasurdekore

›  Unvergleichliche Qualität Made in Germany

›   Umfassendes, multifunktional kombinierbares 
Sortiment

›   Souveräne Präsenz in unterschiedlichen 
Stilwelten

›   Delicate, thin-glaze body, made from revo-
lutionary hard porcelain Noble China

›  Classy color: BoneWhite

›  Highest chip resistance that sets new standards

›  Extraordinary glaze hardness

›  Dishwasher-proof in-glaze decorations

›  Unsurpassed quality Made in Germany

›   Extensive range, offering numerous multifunc-
tional combinations

›   Excellent performance in all kinds of tabletop 
settings

Filigree delicateness

Filigrane
Feinheit
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purity
Dekore

Pattern

Pearls Metallic Gold1)

Pearls Metallic Copper1)

425693
425694

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Soft Gray1) 2)

Natural1) 2)

425641
425616

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Pearls Dark1)425439 Preissp. / price col. Basic

Pearls Light Terrazzo425440 425785Preissp. / price col. Basic Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Purity Classic, Coup, Square, Teller fl. coup stpl. 25 cm.
Available on Purity Classic, Coup, Square, plate flat coup stackable 25 cm.

Erhältlich auf Purity, Coup, Square, Teller fl. coup stpl. 25 cm.
Available on Purity, Coup, Square, plate flat coup stackable 25 cm.

purity
Dekore

Pattern

Erhältlich auf Teller flach coup 24 cm, 27 cm, 29 cm, 
Teller tief coup 24 cm, 29 cm, 
Teller quadratisch coup 27 cm, 
Platte rechteckig coup 20x15 cm, 34x20 cm.

Available on plate flat coup 24 cm, 27 cm, 29 cm, 
plate deep coup 24 cm, 29 cm,
plate flat square coup 27 cm,
platter rectangular coup 20x15 cm, 34x20 cm. 

1) Erhältlich auf Purity Square, Teller coup, Platten oval coup.
   Available on Purity Square, plates coup, platters oval coup.

2) Erhältlich auf Teller fl. coup stpl. 25 cm. 
Available on plate flat coup stackable 25 cm.

Antique Mokka425734 Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Antique Olive425735
Antique Sea Salt425733

Antique Cinnamon425731
Antique White Pepper425732

Fine Ornaments No. 1
Fine Ornaments No. 2
Fine Ornaments No. 3
Fine Ornaments No. 4
Art Deco

425644
425645
425643
425642
425617

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Teller flach quadratisch coup 9 cm, 
Platte rechteckig coup 8x9 cm, 20x5 cm.
Available on plate flat square coup 9 cm, 
platter rectangular coup 8x9 cm, 20x5 cm.

Drucktechnisch bedingte Farbabweichungen sind möglich. 
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.
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purity
Dekore

Pattern

Silence425460 Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Purity Classic, Coup.
Available on Purity Classic, Coup.

Classic Gold
Classic Silvergray

800382
800383

Preissp. / price col. Light + 36%*
Preissp. / price col. Light

Erhältlich auf Purity Classic.
Available on Purity Classic.

1) Erhältlich auf Purity Square, Teller flach Fahne 7/32 cm, 
Teller coup, Platten oval coup, Teller flach coup stapelbar 25 cm.
Available on Purity Square, plates flat with rim 7/32 cm, 
plates coup, platters oval coup, plate flat coup stackable 25 cm.

2) Erhältlich auf allen Tellern Fahne, Platten Fahne, 
Untertassen Fahne, Bowls und Schalen.
Available on all plates with rim, platters with rim, 
saucers with rim and bowls.

Finest Loom1)

Finest Loom2)

425246
425247

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Purity Classic.
Available on Purity Classic.

Blooming Shades328737 Preissp. / price col. Basic

328738 Preissp. / price col. Basic + 36%*Noblesse Gold

Erhältlich auf Purity Classic.
Available on Purity Classic.

purity
Dekore

Pattern

1) Dekor erhältlich auf allen Tellern Fahne, Platten und Untertassen. 
Pattern available on all plates rim, platters and saucers.

2) Dekor erhältlich auf Tellern flach Fahne 17/32 cm.
Pattern available on plates flat rim 17/32 cm.

Erhältlich auf Purity Classic
Available on Purity Classic

Noblesse Lime Green1)

Noblesse Smaragd1)

Noblesse Garden2)

Noblesse Sky1)

Noblesse Moonstone1)

Noblesse Lake2)

425251
425252
425248

425125
425253
425249

Preissp. / price col. Basic + 36 %*
Preissp. / price col. Basic + 36 %*
Preissp. / price col. Basic + 36 %*

Preissp. / price col. Basic + 36 %*
Preissp. / price col. Basic + 36 %*
Preissp. / price col. Basic + 36 %*

Preissp. / price col. Basic + 36 %*
Preissp. / price col. Basic + 36 %*
Preissp. / price col. Basic + 36 %*

Preissp. / price col. Basic + 36 %*Noblesse Silk425255

Noblesse Rosé1)

Noblesse Berry1)

Noblesse Roses2)

425254
425126
425250

* Edelmetallzuschlag / Precious metal surcharge
   auf undekoriert /of undecorated

14 15
purity



Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Kaffeekanne, Coffeepot

› Komplett 0.30 l 69 4130 0,30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 123 / - 312
Complete 0.30 l

› Unterteil 0.30 l 69 4131 0,30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 117 / - 275
Bottom 0.30 l

› Deckel 0.30 l 69 4132 - 48 (1.89) 37 / - 37
Cover 0.30 l

Teekanne, Teapot

› Komplett 0.40 l 69 4340 0,40 (13.53) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 109 / - 505
Complete 0.40 l

› Unterteil 0.40 l 69 4341 0,40 (13.53) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 104 / - 410
Bottom 0.40 l

› Deckel 0.40 l 69 4342 - 75 (2.95) 44 / - 95
Cover 0.40 l

Teesieb Kunststoff, Teastrainer plastic

› Teesieb Kunststoff 69 4041 - 75 (2.95) 50 / - 15
Teastrainer plastic

Gießer ohne Henkel, Creamer without handle

› 0.04 l 69 4604 0,04 (1.35) 60 x 39 (2.36 x 1.54) 57 / - 55

Gießer, Creamer

› 0.15 l 69 4715 0,15 (5.07) 114 x 59 (4.49 x 2.32) 90 / - 150
› 0.30 l 69 4730 0,35 (11.83) 151 x 74 (5.94 x 2.91) 118 / - 260

Eierbecher mit Ablage, Egg cup with deposit

› Eierbecher mit Ablage 69 4000 - 129 (5.08) 21 / 132 155
Egg cup with deposit

Bowl, Bowl

› 0.09 l 69 6559 0,09 (3.04) 63 (2.48) 56 / 285 95
› Untertasse 14 cm 69 6909 - 135 (5.31) 19 / 97 135

Saucer 14 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm
› Deckel 6 cm 69 6409 - 64 (2.52) 31 / - 40

Cover 6 cm

Bowl, Bowl

› 0.19 l 69 6569 0,19 (6.42) 85 (3.35) 54 / 300 145
› Kombi-Untertasse 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

Combi saucer 16 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm
› Deckel 9 cm 69 6419 - 86 (3.39) 33 / - 70

Cover 9 cm

purity 
classic

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Bowl, Bowl

› 0.27 l 69 6577 0,27 (9.13) 101 (3.98) 57 / 235 190
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm
› Deckel 10 cm 69 6427 - 104 (4.09) 35 / - 103

Cover 10 cm

› 0.45 l 69 6595 0,45 (15.22) 124 (4.88) 62 / 240 295
› Teller flach Fahne 17 cm 69 0017 - 165 (6.50) 19 / 90 200

Plate flat with rim 17 cm

Obertasse, Cup

› 0.09 l 69 5159 0,09 (3.04) 63 (2.48) 56 / - 100
› Untertasse 14 cm 69 6909 - 135 (5.31) 19 / 97 135

Saucer 14 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm
› Deckel 6 cm 69 6409 - 64 (2.52) 31 / - 40

Cover 6 cm

Obertasse, Cup

› 0.19 l 69 5169 0,19 (6.42) 85 (3.35) 54 / - 155
› Kombi-Untertasse 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

Combi saucer 16 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm
› Deckel 9 cm 69 6419 - 86 (3.39) 33 / - 70

Cover 9 cm

› 0.22 l 69 5172 0,22 (7.44) 87 (3.43) 62 / - 180
› Kombi-Untertasse 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

Combi saucer 16 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

› 0.26 l 69 5176 0,26 (8.79) 90 (3.54) 69 / - 215
› Kombi-Untertasse 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

Combi saucer 16 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

Obertasse, Cup

› 0.35 l 69 5185 0,35 (11.83) 108 (4.25) 67 / - 250
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

Obertasse stapelbar, Cup stackable

› 0.19 l 69 5119 0,19 (6.42) 75 (2.95) 59 / 605 180
› Kombi-Untertasse 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

Combi saucer 16 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

› 0.22 l 69 5122 0,22 (7.44) 75 (2.95) 67 / 690 190
› Kombi-Untertasse 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

Combi saucer 16 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

Obertasse Glockenform, Cup bellshaped

› 0,22 l 69 5322 0,22 (7.44) 85 (3.35) 80 / - 200
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm

purity 
classic
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Tee Obertasse, Tea cup

› 0.24 l 69 5174 0,24 (8.12) 108 (4.25) 49 / - 150
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

Becher, Mug

› 0.35 l 69 5635 0,35 (11.83) 90 (3.54) 93 / - 280
› Kombi-Untertasse 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

Combi saucer 16 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

Suppenobertasse, Cream soup cup

› 0.27 l 69 2777 0,27 (9.13) 101 (3.98) 57 / 235 200
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm
› Deckel 10 cm 69 6427 - 104 (4.09) 35 / - 103

Cover 10 cm

› 0,35 l 69 2885 0,35 (11.83) 108 (4.25) 67 / 255 250
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Kombi-Untertasse coup 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Combi saucer coup 16 cm

Deckel, Cover

› 6 cm 69 6409 - 64 (2.52) 31 / - 40
› 9 cm 69 6419 - 86 (3.39) 33 / - 70
› 10 cm 69 6427 - 104 (4.09) 35 / - 103

Deckel oval, Cover oval

› 12 cm 69 6312 - 122 x 94 (4.80 x 3.70) 35 / - 95
› 16 cm 69 6316 - 168 x 126 (6.61 x 4.96) 30 / - 185

Untertasse, Saucer

› 14 cm 69 6909 - 135 (5.31) 19 / 97 135

Kombi-Untertasse, Combi saucer

› 16 cm 69 6919 - 160 (6.30) 20 / 100 185

purity 
classic

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Untertasse 2 Spiegel, Saucer 2 wells

› 17 cm 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 21 cm 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Kombi-Untertasse coup, Combi saucer coup

› 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

› 17 cm 69 0017 - 165 (6.50) 19 / 90 200
› 22 cm 69 0022 - 225 (8.86) 21 / 110 410
› 24 cm 69 0024 - 240 (9.45) 21 / 105 500
› 26 cm 69 0026 - 260 (10.24) 22 / 110 610
› 29 cm 69 0029 - 287 (11.30) 22 / 115 770
› 32 cm 69 0032 - 315 (12.40) 22 / 116 1020

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

› 20 cm 69 0120 0,20 (6.76) 198 (7.80) 37 / 120 355
› 24 cm 69 0124 0,32 (10.82) 238 (9.37) 45 / 140 555
› 29 cm 69 0129 0,50 (16.91) 287 (11.30) 55 / 150 825

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

› 18 cm 69 2018 - 179 x 131 (7.05 x 5.16) 18 / 95 190
› 24 cm 69 2024 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / 102 370
› 33 cm 69 2033 - 330 x 244 (12.99 x 9.61) 26 / 125 790
› 38 cm 69 2038 - 379 x 278 (14.92 x 10.94) 25 / 126 1130

Schale, Dish

› 8 cm 69 5708 0,11 (3.72) 84 (3.31) 33 / 148 90
› 11 cm 69 5711 0,25 (8.45) 112 (4.41) 41 / 195 190
› 14 cm 69 5714 0,42 (14.20) 137 (5.39) 45 / 215 285
› 16 cm 69 5716 0,75 (25.36) 164 (6.46) 50 / - 375
› 19 cm 69 5719 1,20 (40.58) 192 (7.56) 60 / - 540
› 22 cm 69 5722 1,70 (57.48) 216 (8.50) 70 / - 685
› 25 cm 69 5725 2,80 (94.68) 245 (9.65) 85 / 270 1210

purity 
classic
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Schale oval, Dish oval

› 12 cm 69 6212 0,18 (6.09) 117 x 90 (4.61 x 3.54) 33 / 155 128
› Platte oval Fahne 18 cm 69 2018 - 179 x 131 (7.05 x 5.16) 18 / 95 190

Platter oval with rim 18 cm
› Deckel oval 12 cm 69 6312 - 122 x 94 (4.80 x 3.70) 35 / - 95

Cover oval 12 cm

› 16 cm 69 6216 0,50 (16.91) 163 x 123 (6.42 x 4.84) 44 / 195 250
› Platte oval Fahne 24 cm 69 2024 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / 102 370

Platter oval with rim 24 cm
› Deckel oval 16 cm 69 6316 - 168 x 126 (6.61 x 4.96) 30 / - 185

Cover oval 16 cm

Sauciere, Sauce boat

› 0.10 l 69 3810 0,10 (3.38) 139 x 74 (5.47 x 2.91) 64 / - 145
› Platte oval Fahne 18 cm 69 2018 - 179 x 131 (7.05 x 5.16) 18 / 95 190

Platter oval with rim 18 cm

› 0.35 l 69 3835 0,35 (11.83) 197 x 102 (7.76 x 4.02) 91 / - 350
› Platte oval Fahne 24 cm 69 2024 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / 102 370

Platter oval with rim 24 cm

Salz-/Pfefferstreuer, Salt/Pepper shaker

› Salzstreuer 69 4010 - 51 x 38 (2.01 x 1.50) 87 / - 73
Salt shaker

› Pfefferstreuer 69 4020 - 51 x 38 (2.01 x 1.50) 87 / - 73
Pepper shaker

Tischvase, Flower vase

› Tischvase 69 8100 - 63 x 48 (2.48 x 1.89) 130 / - 145
Flower vase

Ascher, Ashtray

› Ascher 69 7500 0,10 (3.38) 84 (3.31) 33 / 148 90
Ashtray

Zahnstocherbehälter, Toothpick holder

› Zahnstocherbehälter 69 4090 - 51 x 38 (2.01 x 1.50) 50 / - 50
Toothpick holder

Etagere Teller flach Fahne 1-fach, Etagère Plate flat with rim single

› Komplett1) 2) 69 7301 - 225 (8.86) 170 / - 484
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach Fahne 22 cm 69 7201 - 225 (8.86) 21 / - 410
Etagère-Plate flat with rim 22 cm

› Metallstab 1-fach versilbert 69 7801 - - 166 / - 74
Metal stand single silver-plated

purity 
classic

1) 2) Die Erklärung zu den Fußnoten finden Sie am Ende der jeweiligen Kollektion. 
1) 2) The footnotes are explained at the end of each collection.

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Etagere Teller flach Fahne 2-fach, Etagère Plate flat with rim double

› Komplett1) 2) 69 7302 - 287 (11.30) 255 / - 1282
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach Fahne 22 cm 69 7201 - 225 (8.86) 21 / - 410
Etagère-Plate flat with rim 22 cm

› Etageren-Teller flach Fahne 29 cm 69 7202 - 287 (11.30) 22 / - 770
Etagère-Plate flat with rim 29 cm

› Metallstab 2-fach versilbert 69 7802 - - 248 / - 102
Metal stand double silver-plated

Etagere Platte oval Fahne 3-fach, Etagère Platter oval with rim treble

› Komplett1) 2) 69 7303 - 378 x 277 (14.88 x 10.91) 324 / - 2412
Complete1) 2)

› Etageren-Platte oval Fahne 24 cm 69 7203 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / - 370
Etagère-Platter oval with rim 24 cm

› Etageren-Platte oval Fahne 33 cm 69 7204 - 330 x 244 (12.99 x 9.61) 26 / - 790
Etagère-Platter oval with rim 33 cm

› Etageren-Platte oval Fahne 38 cm 69 7205 - 378 x 277 (14.88 x 10.91) 25 / - 1130
Etagère-Platter oval with rim 38 cm

› Metallstab 3-fach versilbert 69 7803 - - 310 / - 122
Metal stand treble silver-plated

purity 
classic

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert.
2)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinander 

bauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden.

1)  The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual.
2)  All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may only 

be cleaned with a wet cloth and then wiped dryly.
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Deckel, Cover

› 13 cm 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 21 cm 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Kombi-Untertasse coup, Combi saucer coup

› 16 cm 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Teller flach coup, Plate flat coup

› 16 cm 69 1216 - 160 (6.30) 18 / 92 205
› 21 cm 69 1221 - 210 (8.27) 20 / 105 383
› 24 cm 69 1224 - 240 (9.45) 23 / 111 540
› 27 cm 69 1227 - 270 (10.63) 24 / 115 715
› 29 cm 69 1229 - 290 (11.42) 26 / 123 860
› 31 cm 69 1231 - 310 (12.20) 24 / 135 992

Teller tief coup, Plate deep coup

› 20 cm 69 1320 0,62 (20.96) 200 (7.87) 37 / 118 380
› 24 cm 69 1324 1,00 (33.81) 240 (9.45) 41 / 130 620
› 29 cm 69 1329 1,75 (59.17) 290 (11.42) 51 / 156 980

Platte oval coup, Platter oval coup

› 33 cm 69 2233 - 330 x 240 (12.99 x 9.45) 25 / 122 860
› 37 cm 69 2237 - 370 x 272 (14.57 x 10.63) 26 / 126 1130

Etagere Teller flach coup 2-fach, Etagère Plate flat coup double

› Komplett1) 2) 69 7305 - 270 (10.63) 255 / - 1200
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach coup 21 cm 69 7206 - 210 (8.27) 20 / - 383
Etagère-Plate flat coup 21 cm

› Etageren-Teller flach coup 27 cm 69 7209 - 270 (10.63) 24 / - 715
Etagère-Plate flat coup 27 cm

› Metallstab 2-fach versilbert 69 7802 - - 248 / - 102
Metal stand double silver-plated

purity 
coup

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Etagere Teller flach coup 3-fach, Etagère Plate flat coup treble

› Komplett1) 2) 69 7306 - 270 (10.63) 324 / - 1425
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach coup 16 cm 69 7208 - 163 (6.42) 20 / - 205
Etagère-Plate flat coup 16 cm

› Etageren-Teller flach coup 21 cm 69 7206 - 210 (8.27) 20 / - 383
Etagère-Plate flat coup 21 cm

› Etageren-Teller flach coup 27 cm 69 7209 - 270 (10.63) 24 / - 715
Etagère-Plate flat coup 27 cm

› Metallstab 3-fach versilbert 69 7803 - - 310 / - 122
Metal stand treble silver-plated

purity 
coup

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert.
2)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinander 

bauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden.

1)  The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual.
2)  All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may only 

be cleaned with a wet cloth and then wiped dryly.

Schale coup, Dish coup

› 7 cm 69 6107 0,05 (1.69) 67 (2.64) 28 / 130 57
› 13 cm 69 6113 0,44 (14.88) 130 (5.12) 61 / 255 320
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm
› Deckel 13 cm 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Cover 13 cm

› 20 cm 69 6120 1,10 (37.20) 197 (7.76) 69 / 197 500

22 23
purity



Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Teller flach quadratisch coup, Plate flat square coup

› 9 cm 69 1509 - 88 x 88 (3.46 x 3.46) 20 / 126 105
› 20 cm 69 1520 - 200 x 200 (7.87 x 7.87) 20 / 130 590
› 27 cm 69 1527 - 270 x 270 (10.63 x 10.63) 20 / 135 1070

Platte rechteckig coup, Platter rectangular coup

› 18 x 9 cm 69 2318 - 178 x 89 (7.01 x 3.50) 20 / 130 220

Platte rechteckig coup, Platter rectangular coup

› 20 x 15 cm 69 2320 - 200 x 150 (7.87 x 5.91) 20 / 126 430

Platte rechteckig coup, Platter rectangular coup

› 27 x 20 cm 69 2327 - 270 x 200 (10.63 x 7.87) 20 / 135 810
› 34 x 20 cm 69 2334 - 340 x 200 (13.39 x 7.87) 20 / 130 1060
› 42 x 20 cm 69 2342 - 420 x 200 (16.54 x 7.87) 20 / 133 1150

purity
 square

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Schale asymmetrisch, Dish asymmetric

› 17 cm 69 3367 0,35 (11.83) 174 x 165 (6.85 x 6.50) 80 / 200 400
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm

› 25 cm 69 3375 0,90 (30.43) 250 x 236 (9.84 x 9.29) 100 / 200 815

Schale coup, Dish coup

› 13 cm 69 6113 0,44 (14.88) 130 (5.12) 61 / 255 320
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm
› Deckel 13 cm 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Cover 13 cm

› 20 cm 69 6120 1,10 (37.20) 197 (7.76) 69 / 197 500

Deckel, Cover

› 13 cm 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 21 cm 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Teller flach coup stapelbar, Plate flat coup stackable

› 25 cm 69 1925 - 256 (10.08) 23 / 205 780

Bowl, Bowl

› 0,07 l 69 6707 0,07 (2.37) 65 (2.56) 48 / - 75

purity 
specials

24
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